
Referat fra Generalforsamlingen 24/3-26 (for året 2025) 

Dagsorden: 

1. Valg af dirigent. 

2. Bestyrelsens beretning. 

3. Det reviderede regnskab forelægges til godkendelse. 

4. Budget for det kommende år forelægges til godkendelse. 

5. Nye vandmåler i 2025, status og opfordring til at logge på Brunata. 

6. Behandling af indkomne forslag. 

7. Valg af medlemmer og suppleanter til bestyrelsen. 

På valg til bestyrelsen er Johni Sørensen og Bjarne Keldorff. 

Alle modtager genvalg. 

Valg af 2 suppleanter. 

8. Valg af revisor:  

På valg er Ingefred Egehave 

Valg af revisorsuppleant:  

På valg er Leif Poulsen 

9. Eventuelt 

Indkomne forslag afleveres jf. vedtægterne senest 5 dage før (19/3), i postkassen på vandværket, Byvejen 45 eller på mail: 

bestyrelsen@kildebroendevandvaerk.dk 

 

Tilstede: 

Jan (Kildebrønde Landevej 3), Aage & frue (Byvejen 35), Lisbet (Byvejen 16), Gerd (Byvejen 11), Therese (Martin Jensens Vej 9), 

Søren (Bag Møllen 4), Egon (Byvejen 41), Martin (Fresiahaven 5), Per (Strøhusvej 25), Ingefred (Byvejen 37), Susanne & Lars 

(Fresiahaven 12), Claus & frue (Byvejen 44), Inge & Jens Ploug (Kappelev Allé 3),  

samt bestyrelsen Carsten, Johni, Henrik, Bjarne og Charlotte.  

1. Gerd Have valgt med applaus, og hun konstaterer at der er indkaldt rettidigt til generalforsamlingen.  

2. Beretningen er godkendt, kan læses andet sted. 

3. Det reviderede regnskaber fremlagt og er godkendt med applaus 

4. Budgettet er fremlagt og godkendt. Der blev spurgt ind til om der var nogen større udgifter på vej, og der svarede Carsten 

(formand) at der måske kommer et ønske fra Greve Kommune om, at der skal være hegn om rent vands tanken). Vi har et 

sundt ledningsnetværk, så der ser vi ikke ind i nogen udskiftninger. 

5. oplyst om status på Brunata – det er endnu ikke betalt da sagen ikke er afsluttet, der mangler at blive skiftet 2 målere, 

som ikke kan afsende info videre (måleren virker fint, men skal aflæses på selve måleren). 

6. Ingen indkommende forslag. 

7. Johni og Bjarne er genvalgt med applaus 

Suppleant er det kun Sonny Egehave der blev genvalgt med applaus. 

8. Ingefred Egehave er genvalgt med applaus. 

Revisorsuppleant, der blev Leif Poulsen genvalgt med applaus. 

9. Eventuelt: Der blev foreslået, at vi sætter prisen lidt op, så vi kan have et rådighedsbeløb til uforudsete udgifter, så det vil 

vi se ind i, muligheden for at sætte prisen lidt op. Dette kan ikke gøres uden at det er godkendt hos kommunen. Vi har fra 

2026 sat hustandsafgiften op med 100 kr om året, som skal dække den ekstra omkostning der er ved vores nye 

Brunatasystem, hvor man som husstand kan følge sit eget forbrug.  

Vi opfordre alle der ikke har afleveret mail til at gøre det, så vi har mulighed for at oplyse, hvis der kommer alarm om at 

der er kontinuerligt vandforbrug, som betyder at der løber vand gennem måleren 24 timer i døgnet – dette er ofte fordi 

at der er brud, eller et toilet der står og løber. Vi kan kun gøre jer forbruger opmærksomme på det, hvis vi har jeres mail. 

Men husk at det er forbrugers eget ansvar, om man vil kigge ned til måleren i brønden, eller vil kunne se det via pc, eller 

app på telefonen (så skal vi bruge mailadresse).   
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